

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社 名稱	觀傳媒 Yahoo 新聞	刊登 版面	雲嘉南新聞 焦點新聞	刊登 日期	113/12/08(日)
----------	-----------------	----------	---------------	----------	--------------



Home 新聞 + 評論 + 生活 + 人物 + 專題 + 觀頻道 懶人包

全國民俗體育競賽吳鳳登場 5千多位選手競技刷新高

(觀傳媒嘉義新聞) 【記者邱嘉琪 / 嘉義報導】113年全國各級學校民俗體育競賽12月7日、8日於吳鳳科技大學熱鬧登場，賽程有踢毽、撥拉棒、砌磚、流星球、臺灣獅、客家獅、醒獅、文陣、舞龍等九個項目，吸引來自全國5091位選手參賽，參賽隊數與人數均刷新歷屆新高。

教育部體育署秉持推廣民俗體育、培養學生「終身學習」與「運動習慣」的宗旨，透過學校的系統，依地制宜的關懷、傳承及發揚這些民俗傳統體育文化，特別委託國立臺南大學及國立體育大學共同舉辦民俗體育競賽，致力於將傳統體育向下扎根。吳鳳科技大學運動場館新穎，已連續六年提供場地與人力支援，為民俗體育競賽順利推動貢獻心力。

吳鳳科技大學學務長徐旭華表示，能夠參與國家政策的推動，並為全國選手提供優質的競賽環境，是該校榮幸，期望未來能與更多大型活動合作，進一步活絡校園氛圍，並充分展現該校場館的價值。

校長蔡宏榮表示，全國各級學校民俗體育競賽，已連續六年在吳鳳科大舉辦，今年比賽人數更勝以往，期望透過此次民俗文化的活動推廣到各級學校，弘揚優良的民俗文化傳承。



承辦人員		主任秘書		批示	
------	--	------	--	----	--